

»一声叹息

最讨厌别人说她头脑不好,丈夫偏偏就骂这句话

五旬妇抡起斧头砸死丈夫

回家稍微晚了点,江宁农妇高琳被老公责骂了一顿,“你头脑不好就不要乱跑。”高琳最烦别人说她头脑不好,一听这话,她来火了,操起斧头,对着老公的头连敲两下,发泄怨气,没想到此举要了老公的命。“我们这么多年的夫妻了,关系一直都很好,我不是故意的啊!”在确认老公死亡之后,高琳哭得浑身发抖。

高琳出生于1952年,和老杨结婚多年,儿女都已长大成人。平时,两口子也会时不时地吵几句,但还算和睦。去年6月26日下午4点左右,出门溜达的高琳回到家时,发现老杨正等她做饭。

“你头脑不好就别乱跑!”老杨在家等了半天,说话也没好气。高琳平时反应不是很灵敏,所以最讨厌别人说她头脑不好,一听老公这么说,她立即不干了。“你再说我头脑不好,别怪



漫画 张冰洁

我不客气了!”高琳说。“谅你也不敢!”老杨顺手推了高琳一把,将她推倒在墙角。

“墙角边刚好有把斧头,我就拿在手里,想要给老公点颜色看看。”高琳说,她也没多想,拿

起斧子就朝老公跑去,并用斧头背连敲老杨的头部两下。高琳个子比较高,平常干活力气就很大,老杨被她这么一敲,当场大喊起来,但很快没了声音,躺倒在地。

看着老公脑袋变形躺在血

泊中,高琳也害怕了,放下斧头之后,她先打电话报了警,紧接着又给儿子和女儿打了电话。很快,警方赶到,将老杨送到了医院抢救。但是,因伤势太重,老杨抢救无效死亡。

面对审问,高琳对自己所犯的罪行供认不讳。而警方考虑到她的情况,给她做了精神鉴定。经鉴定,她属于限制刑事责任能力人。惨剧发生后,杨家人害怕老杨90多岁的老母亲承受不住,一直不敢将真相告诉老人。而高琳的儿女以及老杨的哥哥都表示,不追求高琳的刑事责任。“就是他说我不敢,这句话刺激了我,那一瞬间,我跟着了魔一样。”在检察官提审时,高琳只要提起老杨,就会哭得不行。

日前,高琳因涉嫌故意杀人罪被江宁区检察院提起公诉。

(文中人物化名)
通讯员 宁琴 快报记者 李梦雅

这个职校生有点怪,边撞轿车边喊救命

前晚9点多,双桥门附近一学校围墙外,一名十六七岁的学生推起一辆平板垃圾车,故意撞向停在路边的一辆轿车,反常行为引起路人注意,立即报了警。

目击者称,当时这名男孩上身只穿了一件棉毛衫,下身穿棉毛裤。他推起停在路边的一辆平板垃圾车,撞向旁边一辆奇瑞

轿车,轿车左侧车身上留下了几道明显的擦痕。让路人感到奇怪的是,这个男孩一边故意搞破坏,一边嘴里还喊着:“救命呀!”路人见状,立即报警,并通知了学校门卫。门卫很快赶来,将这名男孩带到了门卫室,值班老师认出这名男孩是该校的学生,去年刚刚入校。

民警赶到现场后,询问这名男生为何搞破坏,他说:“我想坐车里去看病。”民警发现,他说话前言不搭后语,精神恍惚,思维混乱。“是不是学习压力大,搞得学生精神出问题?”有人提出疑问,但值班老师否认了这种说法:“我们是职业学校,学习压力并不大。”

昨天下午,记者从校方了解到,当晚这名男生便被家长接回了家。这名男生是住校生,在初中时就曾发生过类似的事情,至于孩子为什么会做出反常举动,家长只是称孩子是行为异常,是隐私,不愿多说。

(陈先生线索费50元)
快报记者 顾元森

工伤面临残疾,老婆却要拿赔偿金买钻戒 为治妻子“显摆病” 伤心丈夫要离婚

丈夫高空坠落,摔断了腿,被认定为工伤,可以拿到7万元左右的赔偿金。妻子不仅不心疼丈夫,还打起了赔偿金的主意。原来,她看中了一款钻戒,为了在小姐妹中有“面子”,她想拿赔偿金去买钻戒。

前两天,一个30岁左右的男子,拄着双拐到新街口商圈劳动仲裁调委会寻求帮助。他一会说要向单位索取工伤补偿金,一会又咨询离婚问题,让调解员摸不着头脑,“你到底有什么事?说清楚,能解决的,我们想办法给你解决。”男子叹了一口气,这

才道出了事情的原委。男子叫高友明,去年11月份,在工作中摔断腿,左腿膝盖粉碎性骨折,有致残的风险,被认定为工伤,可以获得7万元左右的赔偿金。妻子张爱娟听说有赔偿金,吵着要拿这钱去买个大钻戒。

高友明说,老婆做家务是一把好手,在单位也是人人都夸好。可是,就有个毛病,爱攀比。平时和小姐妹在一起,总要比吃、穿、用。之前,朋友送给他一枚蓝宝石戒指,他给妻子戴。蓝宝石戒指非常大,张爱娟爱

不释手,几乎天天都戴在手上,逢人就说这是国外进口蓝宝石,让几个小妹妹对她羡慕不已。前不久,她把蓝宝石弄丢了,只剩下戒托,这下可把她急坏了,看着小妹妹们戴的钻戒,她羡慕不已。

此后,张爱娟一直念叨着要买个钻戒,这次听说有7万元的赔偿,她便到珠宝店看好了一枚钻戒,想买下。高友明还在住院时,张爱娟就拿着钻戒的图片给他看。这让高友明很伤心:自己都面临残疾的危险了,她还想着攀比。但是,张爱

娟向丈夫表示,就算我残疾了,她也不会嫌弃他,只要买了这枚钻戒就行。

高友明向调解员表示,他来咨询就是想问问,能不能通过离婚来让妻子放弃买钻戒的想法。调解员表示,因为这样一点事何必闹到离婚呢。他给高友明支招,可以跟妻子说赔偿金拿不到,购买钻戒在经济上有困难。对此,高友明表示要回去考虑一下,看看有没有什么更好的办法。

(文中人物化名)
通讯员 新调 快报记者 陶维洲

»做人要厚道

骑车撞伤孩子,送到医院后溜了

肇事者说没钱才跑的,交警称此举不算逃逸

一男子骑电动车撞伤一个小孩,送到医院后发现要1万多元医疗费,他立即逃走了。匆忙中,孩子的父母也没问他的名字。交警在茫茫人海中,花了近一个月的时间,终于把肇事者找到。

2010年12月11日上午9点,方家营一路口,一辆电动车突然从后面冲出来,将张先生8岁的儿子撞倒。孩子大哭,一个劲地喊左腿疼。

骑电动车的是一位40多岁的男子,看见孩子被撞了,也很焦急。张先生夫妇便要这位骑车人跟着把孩子送医院。随后,骑车男子拦了一辆出租车,带着张先生一家三口,去了南京市儿童医院。

很快,检查结果出来了,孩子胫腓骨骨折,需住院治

疗,医疗费大概要1万多。就在张先生夫妇忙着办住院手续时,骑车人不见了。张先生急了,因为当时没想到问对方的姓名和电话。

半个月后,孩子回家休养,张先生到交警六大队报案。

六大队事故中队中队长刘振军问了半天,张先生只记得对方好像是外地口音,电动车后面有个袋子,摸上去冰冰的,好像刚从冰箱里拿出来。此外,当天在现场,还有个人和骑车人打招呼,说:“老六,干吗去?”

方家营附近有几个冷冻食品批发公司,这个人会不会是去批发东西的?刘振军便到方家营一带转悠。询问了几家冷冻食品批发部,一个店老板说,认得老六这个人,“他在方

家营一带做麻辣烫生意。”

在一个小巷子里,刘振军找到了“老六麻辣烫”的招牌。老六见警察上门,立即坦白,“孩子是我撞的。”

到了交警大队后,老六说,是因为没钱才逃走的。经调解,老六拿了一半的医疗费后,称没钱了。民警建议张先生,可以通过诉讼的渠道追偿。

老六的这种行为算不算逃逸呢?交警告诉记者,根据交通法规,交通肇事逃逸是指为了逃避法律的追究而在车禍发生后逃离现场,而且还要求情节严重。而老六没有逃离现场,也积极采取了救助措施,只是为了逃避医药费,所以只能算是民事行为。

快报记者 朱俊俊

»一网打尽

这个“警察” 骗偷抢样样干

李涛(化名)因盗窃和招摇撞骗,多次被判刑,仍不思悔改。去年春节前,他到玄武公安分局去办事,顺手偷了一件警服。在他看来,这件制服就是招摇撞骗的“利器”,“穿真警服,别人容易相信”。

去年6月14日下午,李涛穿警服乘坐地铁一号线。在地铁上,他瞄上了一个外地中年男子,以查验身份证和检查物品为名,将对方忽悠得团团转,证件、钱包全部被他骗走。钱包里有472元,进了李涛的口袋。

嫌骗钱来钱慢,李涛瞄上了烟酒店。他到丰富路上一家烟酒店,自称是市公安局出入境管理处民警,要买4条软中华,“下班后把钱送来。”老板见他身穿警服,没有怀疑,就把烟给他了。李涛得手后,转身就卖了。

随后,他又多次穿警服到市区多家烟酒店“买”烟,有时甚至干脆直接偷烟。去年8月2日,李涛在长白街一家烟酒店故技重施,趁老板转身拿烟,将店内3条中华和2条苏烟拿就跑,被店主发觉,将其抓获。

近日,李涛因犯招摇撞骗罪、盗窃罪和抢夺罪,被白下区法院判处有期徒刑5年,并处罚金7000元。

通讯员 柏研 快报记者 马乐乐

这个团伙 “订单式”盗窃

孙清曾是一家卖场送货员,熟悉其内部流程,卖场开到哪,他们就偷到哪,从没失过手,没想到,一到南京,却栽在了雨花台保安手上。

几年前,孙清在上海为一家居卖场送货,慢慢摸清了其内部布局和流程。“稍微用点心,赚点小钱不是问题。”孙清打起了小算盘,几次下来小有收获。尝到甜头的孙清得知该卖场在全国各地开连锁卖场,决定流窜作案,专门盗窃各类商品。

“这个沙发怎么样?只要你看中,3000元钱,送到你家里!”一次,在某城市的该家居卖场内,孙清对正在参观一组沙发的顾客拍着胸脯担保。这个沙发价格5000余元,顾客有点不相信。但孙清说到做到,3天后,将沙发送到了顾客家门口。此后,孙清更加嚣张:全部实现“订单式”盗窃。

去年12月份,孙清带着一个小兄弟来到南京,进入这家家居卖场。两人分工合作,很快偷了一书包价值3000多元的生活挂件。没想到,这一过程被雨花台保安公司的便衣保安全程监控了下来,孙清束手就擒。根据孙清交代,另外两名同伙也在上海落网。目前,四人均已被警方拘留。

快报记者 田雪亭

这个“彩迷” 侵占7万公款买彩票

孙绍强是个超级彩票迷,总盼着能中大奖。进公司不到四个月的时间,他扣货款7万余元买彩票。

2008年11月,40多岁的孙绍强到南京某贸易公司做业务员,负责近60家门店产品销售登记、结账等。孙绍强爱买彩票,总觉得自己能中大奖。有时收款后,他手里没钱,就扣部分货款买彩票。每次投注四五百元,最多曾一天买过三四千元的彩票。

因为货款收上来后,可以有20天的时间暂时不上交到公司,这让孙绍强更加有恃无恐。不过,事情还是很快就败露了。2009年3月,公司接到客户投诉,质问早就给了货款,为何不发货。经理找到孙绍强,他看瞒不住了,干脆坦白,“货款是收到了,被我拿去买彩票了。”孙绍强承诺,一定会把钱还上,还特地写了一张借条,说分四个月全部还清。

此后,孙绍强一拖再拖,后来干脆消失了。公司报警后,去年5月,孙绍强被抓。经调查,孙绍强从2008年11月到次年3月期间,分31次从公司货款中拿钱买彩票,涉案金额7万余元。

(文中人物化名)
通讯员 建检 快报记者 张瑜

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

南京机关医院 1月1日~25日肛肠专家亲诊
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休。

专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。